

Звіт про роботу Франківської районної адміністрації за 2021 рік

Франківський район міста Львова, утворений указом Президії Верховної Ради Української РСР від 12 квітня 1973 року №1561/8 як Радянський, свою теперішню назву отримав у 1993 році.

Район є вдалим поєднанням нового житлового будівництва та історичної забудови. На його території розташовано понад 300 будинків – пам'яток архітектури місцевого значення, які є окрасою нашого міста.

Районна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території Франківського району, який охоплює центрально-південну частину Львова площею 1122,3 га з чисельністю постійного населення станом на 1 грудня 2021 року - 156 284 особи за даними Головного управління статистики у Львівській області.

Франківська районна адміністрація є виконавчим органом Львівської міської ради, утвореним відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підзвітна і підконтрольна міській раді, виконавчому комітету міської ради, Львівському міському голові і підпорядкована заступнику міського голови з питань житлово-комунального господарства.

В структурі районної адміністрації передбачено 7 відділів із загальною штатною чисельністю 46 осіб. Слід зазначити, що з підпорядкування районної адміністрації у 2018 році виведено відділ у справах дітей, однак залишені повноваження органу опіки і піклування.

Робота Франківської районної адміністрації у звітному році була спрямована на забезпечення максимально комфортних умов для проживання мешканців, посилення комунікації з громадянами та їх об'єднаннями, що надало можливість громаді брати участь в розвитку району. Зокрема, було визначено наступні пріоритети:

- в напрямку житлового господарства - покращення якості надання житлово-комунальних послуг, залучення мешканців до співфінансування ремонтних робіт, виконання Програми вдосконалення системи управління, ремонту та обслуговування житлового фонду;

- в напрямку комунального господарства – покращення стану благоустрою району, забезпечення якісного ремонту доріг та безпеки руху, облаштування громадських просторів;

- в напрямку соціально-економічного розвитку – підвищення рівня зайнятості населення та наповнення бюджету;

- у напрямку захисту прав дітей – запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, а також підтримка і розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- в цілому - покращення якості надання адміністративних послуг мешканцям, надання суб'єктам звернень вичерпної інформації та

консультацій, розширення співпраці та взаємодії з представниками територіальної громади району.

Важливим напрямом роботи є надання послуг та консультацій мешканцям. Протягом 2021 року в районну адміністрацію надійшло 28484 звернення, зокрема 125 інформаційних запитів та 14264 заяви про надання адміністративних послуг. Найпоширеніші звернення мешканців:

- реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання особи;
- видача довідки про реєстрацію місця проживання;
- проведення поточного та капітального ремонту житлового фонду;
- обрізка дерев;
- ремонт внутрішньоквартальних доріг;
- ремонт системи водопостачання та каналізаційної мережі;
- прибирання прибудинкової території та вивіз ТПВ;
- питання захисту прав дітей.

Також, розглядаються звернення, які надходять в районну адміністрацію з офіційного веб-сайту Львівської міської ради, з мобільних додатків та соціальної сторінки «Фейсбук».

На розгляд районної адміністрації з гарячої лінії міста та фейсбук-сторінки міського голови у звітному році скеровано 15 893 звернення (у 2020 році – 9 977 звернень мешканців), за якими виконані необхідні роботи або надано відповідну інформацію по вирішенню даних питань.

З урядової гарячої лінії та гарячої лінії Львівської обласної державної адміністрації надійшло та розглянуто 642 звернення.

У 2021 році на особистий прийом до голови районної адміністрації записалося 83 мешканці, у зв'язку з карантинними обмеженнями прийом проводився в основному в телефонному режимі.

Ухвалою Львівської міської ради від 25.02.2016 № 180 районні адміністрації визначені органами, що здійснюють реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання особи на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Протягом 2021 року спеціалістами районної адміністрації проведено реєстрацію місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання 16 245 громадян, що в середньому становить 1 354 особи на місяць. За вказаний період мешканцям видано 21 802 довідки з реєстру територіальної громади, виписано 1 385 повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання.

У лютому 2018 року з метою спрощення адміністративних процедур та вирішення питань щодо соціального захисту і реалізації конституційних прав громадян Міським центром інформаційних технологій розроблено програму «Реєстр територіальної громади міста Львова». Розпорядженням Львівського міського голови від 30.03.2018 № 109 районні адміністрації зобов'язано забезпечити формування Реєстру територіальної громади м. Львова на підставі

інформації про осіб, місце проживання яких зареєстровано/знято з реєстрації у м. Львові:

- отриманої за особистим зверненням особи або її законного представника щодо внесення відомостей до Реєстру;

- за результатами перевірки наданої інформації з доступних джерел (картотека з питань реєстрації фізичних осіб, передана до органу реєстрації від органів державної міграційної служби, відомості, отримані від уповноважених органів виконавчої влади/органів місцевого самоврядування, тощо).

На 31.12.2021 в електронний реєстр територіальної громади району внесено 133 858 осіб. Доступ до реєстру мають організації, які надають житлово-комунальні послуги, послуги з утримання будинків, нотаріуси, підрозділи Львівської міської ради, що дозволяє мешканцям не збирати додаткові документи для вирішення різних питань; проводиться робота в системі «Е-малятко» для реєстрації новонароджених дітей та в системі «Е-заяви» для реєстрації дітей віком до 14 років.

Питання наповнення електронного реєстру територіальної громади району є одним із пріоритетних напрямків в роботі районної адміністрації, оскільки постійно надходять запити різних установ, зокрема судів, правоохоронних та виконавчих органів щодо надання інформації.

Продовжувалась робота в системі Державний реєстр виборців, яка дає можливість ефективно вести персоніфікований облік виборців та оперативно формувати найактуальніші списки виборців з точністю до 99,99% для всіх видів виборів.

Державний реєстр виборців - це команда людей, які працюють над основними завданнями Реєстру:

- ведення персоніфікованого обліку виборців;
- складання списків для проведення виборів Президента України, народних депутатів України, місцевих виборів, всеукраїнського та місцевих референдумів у разі їх призначення;
- облік виборчих дільниць, які існують на постійній основі.

Публічний характер Державного реєстру виборців забезпечує доступність для кожного відомостей з Реєстру в обсязі та в порядку, встановлених Законом України "Про Державний реєстр виборців". В умовах високого розвитку комп'ютерних технологій в Україні стає можливим впровадження системи електронного менеджменту для проведення виборчого процесу, зокрема і у роботі Державного реєстру виборців. Громадяни України можуть перевіряти свої персональні дані в інтерактивному режимі. Для цього на відкритому для загального користування сайті Центральної виборчої комісії створено розділ "Кабінет виборця".

Постійно здійснюється картографічний облік виборчих дільниць району в геоінформаційній підсистемі АІТС ДРВ ГІС (використовується

картографічна інформація з відкритого проекту [OpenStreetmap.org](https://openstreetmap.org) та бібліотека з відкритим кодом [LeafletJS](https://leafletjs.com/)), розробленій розпорядником Реєстру, з метою відображення меж постійних виборчих дільниць, місцезнаходження дільничних виборчих комісій, місць для голосування. Зайшовши на сайт (drv.gov.ua) кожен виборець може бачити номер виборчого округу, адреси виборчих дільниць та опис меж.

Станом на 31.12.2021 у Франківському районі обліковується 114 107 виборців та 59 постійних виборчих дільниць.

Слід зазначити, що у 2021 році було впроваджено ряд нововведень в роботу Державного реєстру виборців:

- з 1 травня 2021 року - відповідно до Постанови ЦВК від 10.12.2020 № 555 "Про затвердження Порядку подання Центральній виборчій комісії відомостей з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть фізичних осіб" розпочалася взаємодія із Державним реєстром актів цивільного стану на центральному рівні в електронному вигляді. Зареєстровані відомості про смерть громадян України отримуються кожного дня за попередній день та потрапляють до бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно до частини 23 статті 22 Закону України "Про Державний реєстр виборців" у разі подання відомостей в електронному вигляді з державних інформаційних систем, що містять відповідну інформацію, ці відомості органам ведення Реєстру в паперовому вигляді вже не подаються.

- з 1 червня 2021 року - відповідно до частини 16 статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» сільський, селищний, міський голова або інша посадова особа, яка відповідно до закону здійснює його повноваження, подає органу ведення Реєстру відомості про найменування нових та перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих будинків у відповідному населеному пункті. Такі відомості подаються до відповідного органу ведення Реєстру щомісяця до 5 числа та вносяться до адресного реєстру бази даних ДРВ.

- з початку 2021 року відбувається інформаційна взаємодія між Державним реєстром виборців та порталом "ДІЯ" (<https://diia.gov.ua>) (не мобільний застосунок "ДІЯ", а саме веб-портал за адресою <https://diia.gov.ua>). Взаємодія відбувається в режимі онлайн, від порталу "ДІЯ" надходять запити за ПІБ та датою народження для отримання відомостей про постійну виборчу дільницю де має голосувати виборець. Взаємодія із сервісом "ДІЯ" - АІТС ДРВ дозволяє виконувати перевірку е-паспорта та отримувати його копію за запитом. Для цього призначені екрани "Перевірка е-паспорта" та "Запит цифрової копії документу". За результатами зазначеної взаємодії автоматично щотижня формуються запити для проведення перевірки достовірності відомостей.

Станом на 31.12.2021 року на території району обіковується 79 дітей -сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Впродовж року забезпечено права на належні умови проживання та виховання 7 дітей шляхом вилучення їх із небезпечного та негативного середовища та влаштування в інституційні заклади. Після надання та проведення комплексу заходів семеро дітей повернуто біологічним батькам. Подано 5 позовів про позбавлення батьківських прав батьків, які неналежно виконували свої батьківські обов'язки та 4 позови про відібрання дитини без позбавлення батьківських прав.

У сімейні форми влаштовано 12 дітей.

Рішеннями Франківського районного суду м. Львова з державних закладів усиновлено 19 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Вирішено 57 сімейних спорів шляхом призначення днів та годин зустрічей дітей з батьками та визначення місця проживання малолітніх.

27 дітям підтверджено місце проживання з метою тимчасового виїзду за межі України без згоди другого з батьків.

Двом дітям надано статус дитини постраждалої внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

У 2021 році взято участь у 395 судових засіданнях з метою захисту прав та інтересів дітей.

Проведено 42 засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 364 питання, за результатами розгляду прийнято 245 рішень.

У 2021 році проведено 13 лекцій-презентацій, круглих столів в навчальних закладах/ установах в рамках всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» з метою попередження та виявлення фактів насильства в сім'ї та булінгу, злочинності, ведення здорового способу життя, дотримання карантинних заходів. Також, проведено 586 індивідуальних бесід та консультацій за місцем проживання дітей та безпосередньо у районній адміністрації. Впродовж року організовано 19 профілактичних рейдів з метою виявлення не залучених до навчання дітей, які займаються жебрацтвом.

Спеціалістами відділу «Служба у справах дітей Франківського району» взято участь у 5 слідчих діях, де діти були свідками.

Проведено 85 обстежень умов проживання дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Франківський район має добре розвинену інфраструктуру, зокрема мешканців обслуговує понад 40 закладів охорони здоров'я, 21 заклад загальної середньої освіти, 22 дошкільних та 5 позашкільних установ.

Окрім того, в районі розташовано 6 вищих навчальних закладів як державної так і приватної форми власності, найбільші з яких - Академія Сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного та

Національний лісотехнічний університет, громадські та благодійні організації. Районна адміністрація постійно співпрацює з даними закладами та громадським сектором.

Одним з важливих напрямків є робота з суб'єктами господарювання щодо наповнення бюджету.

У Франківському районі станом на 01.01.2022 зареєстровано 24,3 тисячі підприємств, з них 10 324 юридичні особи, 13 954 - фізичні особи, які забезпечували надходження податків і зборів до державного та місцевого бюджетів.

У 2021 році районною адміністрацією проведено інвентаризацію закладів громадського харчування, об'єктів торгівлі, сфери послуг за результатами якої встановлено, що на території району функціонує: 680 продовольчих та непродовольчих магазинів; 138 закладів ресторанного господарства; 50 супермаркетів («Сільпо», «Ашан», «АТБ», «Близенько», «Рукавичка» тощо); 77 аптек («Подорожник», «Знахар», «DS» та інші); 6 АЗС (Окко, Укрнафта); 96 салонів краси; 9 фітнес клубів («Спорт лайф», «Спартак», «Аквапарк пляж»); 21 СТО; 29 майстерень (ремонт взуття, ательє, сервісні центри) та 245 тимчасових споруд.

Також, запрацювали великі торгові заклади, якими до бюджету міста в листопаді та грудні 2021 року сплачено значні суми податків, зокрема «Bad boy» (вул. Стрийська, 200-а) сплачено акцизний збір на суму 542, 5 тис.грн., ПДФО – 345,9 тис. грн.; «Egersund Seafood» (вул. Стрийська, 200-а) сплачено ПДФО на суму 155 тис. грн.

На території району реалізують підакцизні товари 89 закладів ресторанного господарства та 241 об'єкт торгівлі.

Оскільки, з 2015 року акцизний податок сплачується до місцевого бюджету при районній адміністрації працює робоча група з опрацювання СПД, що декларують мінімальні або «нульові» ставки акцизного податку. За 2021 рік проведено 24 виїзди на 72 об'єкти торгівлі та ресторанного господарства, в яких декларували нульову чи мінімальні ставки акцизного податку та виявлено 1 СПД, що здійснював реалізацію підакцизних товарів без наявності відповідних ліцензій.

З метою збереження позитивних зрушень у сфері оплати праці при районній адміністрації працює постійна комісія з питань детінізації, легалізації найманої праці та погашення заборгованості з виплати заробітної плати, до складу якої входять представники податкової інспекції, центру зайнятості, пенсійного фонду, інспекції праці. Впродовж звітного року на засіданнях комісії опрацьовано 94 підприємства. За результатами роботи середня заробітна плата на кінець III кварталу 2021 року в порівнянні з початком звітного року зросла на 1,0 тис. грн і становила 12 370 гривень.

Проведено значну роботу щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати: у період з 01.01.2014 до 01.12.2021

заборгованість з виплати заробітної плати на підприємствах району зменшилась на 14,6 млн. грн. Станом на 01.12.2021 заборгованість з виплати заробітної плати становила 4,3 млн.грн.

Рішенням виконавчого комітету Львівської міської ради від 28.05.2021 № 421 на території Франківського району визначено 5 місць для торгівлі баштаними культурами, суб'єктом господарювання за три місяці (липень-вересень) сплачено 27 888 грн. за оренду конструктивних елементів благоустрою.

Систематично проводились бесіди з суб'єктами підприємницької діяльності про дотримання вимог ухвали Львівської міської ради від 21.04.2011 № 376 «Про Правила благоустрою Львівської міської територіальної громади»: щодо завітчання вітрин та прилеглої території (долучилось близько 200 СПД); щодо приведення до належного стану фасадів об'єктів торгівлі (вул. С.Бандери, вул. Є.Коновальця, вул. Героїв УПА, вул. Городоцька); щодо ліквідації надписів та графіті на фасадах тимчасових споруд та стаціонарних об'єктів; щодо законності розміщення вивісок, рекламних конструкції, стендів з продукцією на прилеглий території.

У звітному році проведено роботу з суб'єктами підприємницької діяльності по демонтажу тимчасових споруд на вул. С.Бандери та пл.Кропивницького у межах проекту «Реконструкція вулиці С.Бандери» та незаконних споруд за адресами: вул. Володимира Великого, 117, вул. Княгині Ольги, 3-а, вул. Стрийська, 94 та вул. Володимира Великого, 63. Як наслідок, суб'єктами господарювання демонтовано 12 тимчасових споруд.

Відповідно до виданих дозвільних документів на території району у 2021 році функціонувало 38 відкритих літніх майданчиків. З усіма представниками даних об'єктів проведена робота щодо необхідності забезпечення благоустрою на прилеглий території до закладу та завітчання літніх майданчиків.

Протягом сезонного періоду 2021 року виявлено 16 незаконних літніх майданчиків, власникам яких скеровано акти про демонтаж. З них, 8 літніх майданчиків, власники яких не демонтували у добровільному порядку, демонтовано районною адміністрацією спільно з КП «Адміністративно-технічне управління».

Впродовж року постійно вживались заходи з ліквідації місць скупчення стихійної торгівлі, зокрема у мікрорайоні ринку «Привокзальний». Спільно з працівниками ЛКП «Муніципальна варта» та Львівським районним управлінням поліції №2 складено 85 адміністративних протоколів за торгівлю з рук у невстановлених місцях з вилученням товару та 50 – за порушення правил благоустрою.

Систематично проводились рейди за участі представників Львівського районного управління поліції № 2 щодо дотримання суб'єктами підприємницької діяльності Правил роздрібною торгівлі алкогольними напоями, в тому числі ухвали Львівської міської ради від

11.03.2019 № 4710 Про заборону роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями та пивом (окрім безалкогольного).

Впродовж року проведено 13 рейдів, за результатами яких складено 36 адміністративних протоколів за торгівлю алкоголем у заборонений час та 26 протоколів - за продаж алкогольних напоїв неповнолітнім

У зв'язку з пандемією одним із важливих завдань було забезпечення дотримання умов карантину для запобігання поширення коронавірусної інфекції Covid-19. При районній адміністрації працювали моніторингові групи, які щоденно проводили обстеження суб'єктів господарювання щодо дотримання ними карантинних обмежень.

Моніторинговою групою у звітному році проведено 8 421 обстеження, складено 16 адміністративних протоколів та винесено 358 постанов за порушення умов карантину; надано 784 приписи про усунення порушень; зафіксовано 21 порушення, про що повідомлено на номер «102».

Проводилась робота із забезпечення цивільного захисту на території району, в тому числі з питань попередження надзвичайних ситуацій пов'язаних з перебування мешканців на водоймах, вивезенням сміття, протипожежного стану на підприємствах, установах, організаціях, інших питань цивільного захисту.

Організовано навчання з питань цивільного захисту на базі Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Львівської області. Підготовлено на обласних курсах цивільного захисту 34 працівники та на міських курсах - 25 працівників.

Організовано проведення спеціальних об'єктових тренувань (навчань) на підприємствах району у відповідності визначених на поточний рік планів.

З питань навчання населення організовано роботу консультаційних пунктів при ЛКП Франківського району. На даний час на території району функціонує 4 консультаційних пункти при ЛКП в яких надаються консультації з питань попередження надзвичайних подій, рекомендації про порядок реагування на ті чи інші виклики.

Проведено комісійну перевірку та організовано облік найпростіших укриттів на території району. Зокрема на території обліковано 604 найпростіших укриття, що дозволяє укривати населення в кількості 179559 осіб.

З метою попередження надзвичайних подій протягом року проведено 14 засідань районної комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, з них 13 позапланових засідань в порядку невідкладного реагування на події, що мають ознаки таких, що можуть завдати шкоду життю та здоров'ю мешканців. Розглянуто 57 проблемних питань пов'язаних з попередженням надзвичайних подій

на території району, за результатами розгляду яких проведені невідкладні аварійно-відновлювальні роботи в житловому фонді.

Для інформування населення з питань дотримання карантинних вимог, пов'язаних з епідемією «Covid-19», здійснювалось оповіщення через мобільний пересувний комплекс. Здійснено більше 50 виїздів по території району.

Встановлена та налаштована електронна сирена для оповіщення населення на адмінбудівлі районної адміністрації.

В порядку сприяння обороні організовано та проведено 34 засідання районної призовної комісії. Через комунальні підприємства здійснювалось оповіщення осіб призовного віку

На потреби району у 2021 році в бюджеті міста було передбачено кошти на загальну суму 166,6 млн грн, з них 121,7 млн. грн. – із загального фонду бюджету, 44,9 млн. грн. – із спеціального фонду. Профінансовано за рік – 155,1 млн. грн. Станом на 01.01.2022 заборгованість за виконані роботи по спеціальному фонду становила 7 млн грн.

На території Франківського району розташовано 3 492 житлових будинки, з них перебувають на обслуговуванні: ЛКП – 1 298, ОСББ - 220; приватних управляючих компаній - 64; ЖБК - 40; на самообслуговуванні - 77 будинків; 25 - студентські гуртожитки; 33 - відомчі будинки та сімейні гуртожитки; 1 735 будинків належать до приватного сектору.

На виконання ухвали Львівської міської ради від 11.10.2018 №4035 «Про врегулювання питання управління багатоквартирними будинками та їх обслуговування у м.Львові» продовжувалась робота із списання багатоквартирних житлових будинків з балансового обліку львівських комунальних підприємств. Відповідно до розпорядження районної адміністрації від 05.11.2018 № 569 затверджено перелік багатоквартирних будинків, що підлягають списанню з балансового обліку ЛКП району в кількості 1 414 будинки, з них станом на 01.01.2022 списано 1 373 будинки, в тому числі 104 - у звітному році.

Забезпечення належного технічного стану житлового фонду та об'єктів інженерної інфраструктури всіх форм власності перебуває на постійному контролі районної адміністрації.

У 2021 році відповідно до передбачених бюджетних коштів на замовлення районної адміністрації підрядними організаціями за дольовою участю мешканців виконані ремонтні роботи на суму 13,7 млн. грн., зокрема проведено: капітальний ремонт покрівель 11 житлових будинків (витрачено 1,9 млн.грн.) – на вул.Новий Світ,4, Симоненка,7, Науковій,104, Володимира Великого,37, Антоновича,11, Київській,16, Зерова,8, Генерала Т.Чупринки,102, С.Бандери,53, Глибокій,15, Академіка Лазаренка,5 (1 під'їзд); замінено 3 ліфти на вул.Пулля,2 Науковій,21 (2 під'їзд), Науковій,23 (1 під'їзд) та капітально відремонтовано 6 ліфтів на суму 4,8 млн. грн.

Слід наголосити, що загальна сума співфінансування мешканців на проведення робіт з капітального ремонту житлового фонду становила 693,2 тис.грн.

Також, проведено капітальний ремонт 5-ти дитячих майданчиків на суму 944 тис. грн. на вул.Героїв УПА,80, вул.Квітневій,5 - Генерала Чупринки,84, Володимира Великого,16, вул.Рубчака,17-а, вул.Балтійській,21.

На виконання міської програми доступності житлових приміщень осіб з інвалідністю у кріслах колісних та осіб з інвалідністю з порушенням зору 1-ї групи влаштовано пандуси в двох житлових будинках на вул. Новий Світ,13 та вул.Коновальця,97, на що використано 289,7 тис.грн.

На виконання програми розвитку пластового руху та Львівської міської молодіжної громадської організації "Станиця Львів -Пласту Національної скаутської організації проведено ремонт 2-х приміщень на вул. Академіка Єфремова,83 та Житомирській,12, вартість робіт склала 552,3 тис.грн

У звітному році за рахунок асигнувань з міського бюджету виконано поточний ремонт 70-ти каналізаційних мереж на суму 3,2 млн. грн; невідкладні аварійно-відновлювальні роботи з виведення з аварійного стану окремих конструкційних елементів будинків на вул. Пулюя,6 та вул. Володимира Великого,44 на суму 1,2 млн. грн; невідкладні аварійно-відновлювальні роботи з виведення з аварійного стану конструкційних елементів дахів житлових будинків на вул. С. Смаль-Стоцького,24, Героїв УПА, 21, Антоновича,121 (вартість робіт – 705,7 тис.грн).

Також, в будинках, що перебувають в управлінні та обслуговуванні ЛКП району проводились ремонтні роботи поточного характеру (ремонт сходових кліток, покрівель, внутрішньобудинкових інженерних мереж та ін).

Постійна увага приділяється питанню якісного надання послуг з вивезення твердих побутових відходів (надалі - ТПВ) з території району. В районі розташовано 252 контейнерні майданчики, з них на обслуговуванні ЛКП району – 153, інших форм власності – 99. Місця розташування всіх контейнерних майданчиків погоджено розпорядженнями районної адміністрації або визначено проектом забудови. Значна робота проведена щодо приведення до належного технічного стану контейнерних майданчиків (встановлення огорож, накриття та влаштування твердого покриття), за звітний період відремонтовано 16 контейнерних майданчиків.

Вивезення ТПВ з даних майданчиків здійснює 5 перевізників: ТОВ «Спецавтотранс-Львів», ТзОВ «Ековей Вейст Менеджмент», ЛКП «ТФ» «Львівспецкомунтранс», ТОВ «Санком-Львів», ТОВ «ГрінЕра Україна».

В поточному році проведена робота з встановлення на контейнерних майданчиках контейнерів для збору органічних відходів, з 252-х локацій встановлено контейнери на 248 майданчиках.

У 2021 році на організацію благоустрою району із загального фонду міського бюджету використано кошти в сумі 99,3 млн.грн. Зокрема, на проведення поточного ремонту шляхової мережі в сумі 25,8 млн.грн (43 448 м²), в тому числі на поточний ремонт доріг на вул. Княгині Ольги (від ТЦ «МАРК» до вул.Наукової), вул.Академіка Доленка, вул.Слов'янській, 2,4, вул. Науковій, 116, вул.Володимира Великого, 29-31, вул.Науковій, 24, вул.Кобилиці та ін.; на утримання в належному технічному стані об'єктів вулично-дорожнього господарства в сумі 73,5 млн.грн, в т. ч.:

- ручне та механізоване прибирання вулиць;
- встановлення, ремонт та фарбування дорожніх знаків;
- поновлення дорожньої розмітки;
- утримання, фарбування та ремонт зупинок громадського транспорту;
- покіс газонів та ремонт газонів;
- встановлення, ремонт та утримання стовпчиків і турнікетного огороження;
- поточний ремонт, промивка і очистка дощоприймачів,
- висадка та догляд за квітами, облаштування квіткових композицій тощо).

Виконувались роботи з поточного ремонту шляхопроводу над залізничною колією на вул.Княгині Ольги, на що використано 5 млн. грн., в процесі робіт відремонтовано пішохідну частину шляхопроводу із заміною колесовідбійників та перильного огороження, а також влаштовано організоване водовідведення.

Влаштовано тонкошарове покриття на вул.Науковій (від вул.Тролейбусної до вул.Кульпарківської (парна сторона) на суму 4,9 млн.грн (19 000м²), дане покриття було використане для продовження його терміну експлуатації, захищення від води і агресивного природного середовища, а також для запобігання утворення вибоїн, завдяки удосконаленим бітумам, які модифікуються латексними добавками. Проведено ремонт швів асфальтобетонного покриття на суму – 1,2 млн. грн (11836 м.п.), дані роботи проводились з метою збільшення терміну експлуатації дорожнього покриття із заповненням резино-бітумною мастикою та використанням плавильно-заливальної машини.

Проводилися роботи з подрібнення пеньків в кількості 149 шт на вул. Академіка Сахарова, вул. Глибокій, вул. Японській, вул. Новий Світ, вул. Генерала Чуприки тощо.

Надавались послуги з благоустрою газонів на території району на суму 560 тис. грн., площею 7135 м.кв. на вул.Володимира Великого, вул.Симоненка, вул.Рубчака, вул.Горбачевського та ін.

Виконано роботи із обрізки та знесення аварійних дерев на суму 3,3 млн.грн., знесено 282 аварійних дерева та проведена санітарна і формувальна обрізка на 971 дереві.

Також із бюджету розвитку міського бюджету м.Львова виділено кошти в сумі 1,4 млн. грн на закупівлю багаторічних саджанців, за рахунок яких закуплено і висаджено 341 саджанець та 1900 кущів на наступних вулицях: Стрийській, Академіка Сахарова, Глибокій, Японській, Новий Світ, Генерала Чупринки, Академіка Рудницького, Симоненка та ін. (платан, клен-явір, клен польовий, в'яз (*Ulmus minor*), гіркокаштан рожевоквітний, тополя італіка, ясен манний, ясен рейвуд, дуб костер, багряник японський, сакура дрібнопильчаста, Багряник японський колоновидний, сливи Пісарді, барбарис тунберга, луговик дернистий, Сосна гірська *Pumilio*, клен червонолистий Крімсон Кінг, форзиція, хоста, плющ звичайний, хакенохлоя, гейхера, астильба японська, дерен канадський, герань чудова, магонія падуболиста, форзиція, японська скіммія, корілопсіс, магонія (падуболиста), калина декоративних сортів, бобовнік анагіровідний (золотий дощ), бобовнік анагіровідний (золотий дощ), спірея Вангутта, герань чудова, магонія падуболиста, сакура дрібнопильчаста, бобовнік анагіровідний (золотий дощ), карагана, спірея Вангутта та інші).

У 2021 році капітально відремонтовано дворів, внутрішньоквартальних доріг, тротуарів та проведено ремонт доріг та тротуарів на суму 23,8 млн. грн, зокрема виконано роботи на об'єктах на вул.Володимира Великого, 49-а; вул.Науковій, 12; вул.Науковій, 61; на вул.Рубчака, 12 – Володимира Великого, 17; вул.Городоцькій, 203; вул.Коновальця, 99.

Також, капітально відремонтовано дороги та тротуари на вул.Стрийській, 106; вул.Володимира Великого, 35-а-49; вул.Володимира Великого, 28-36; вул.Володимира Великого 117; виконано капітальний тротуарів на вул.Київській (від вул.Антоновича до вул.Коновальця); капітальний ремонт вул.Шкрібляків (мешканці вулиці долучились до співфінансування в сумі 260 тис.грн); капітальний ремонт тротуару з влаштуванням велодоріжки на вул.Наукова-Стрийська.

В рамках проекту громадського бюджету спільно з автором реалізовано проект облаштування тротуару біля школи на вул.І.Рубчака, 8 на суму 599 тис.грн. Проектом було передбачено облаштування тротуарного покриття, влаштування турнікетного огороження, а також задля покращення безпеки мешканців на пішохідному переході облаштовано пластиковий макет «ШКОЛЯР».

З метою забезпечення правового порядку, захисту прав та інтересів мешканців територіальної громади у 2021 році районною адміністрацією забезпечувався юридичний супровід діяльності, представництва інтересів в правоохоронних органах, та судах загальної юрисдикції: Львівському окружному адміністративному,

Восьмому адміністративному апеляційному, Господарському Львівської області, Західному апеляційному господарському, Львівському апеляційному, Франківському районному судах м. Львова.

За звітний рік взято участь в 515 судових засіданнях; підготовлено та подано 9 позовних заяв; розглянуто 59 позовних заяв, які надійшли до районної адміністрації.

За результатами проведеної роботи зокрема звільнено ділянку комунальної власності на вул. Володимира Великого, 71; відповідно до рішення Львівського окружного адміністративного суду по справі за позовом Франківської районної адміністрації демонтовано плити на газоні; на вул. Пулюя, 32 звільнено місце загального користування - хол площею 35 кв.м; виконане рішення Львівського окружного адміністративного суду по справі за позовом районної адміністрації про демонтаж металевого гаража на вул. Городоцькій, 203 та влаштовано громадський простір.

Забезпечено досудове врегулювання окремих питань:

- вул. Антоновича, 121 - врегульовано конфліктну ситуацію щодо користуванням земельною ділянкою її суміжними користувачами;

- вул. Кондукторська, 28 - шляхом проведення переговорів досягнуто мирової угоди;

- вул. Стрийська, 62 - врегульований спір між ЛКП «Вулецьке» та ОСББ «Стрийська підкова» без пред'явлення до виконання рішення суду;

- вул. Городоцька, 203 - забезпечено демонтаж 3-х гаражів;

- вул. Балтійська, 21 - врегульовано спірні питання мешканців будинку;

- Здоров'я, 2 – забезпечено супровід демонтажу самовільного тамбуру;

- вул. Художня, 4 – забезпечено демонтаж самовільно залитих 2-х балконних плит.

Також, у звітному році в районі працювала адміністративна комісія, якою розглянуто 90 адміністративних протоколів, накладено стягнень на суму 290 тис. грн., з них добровільно сплачено штрафів на суму 90,8 тис. грн.

На виконання законодавства про списання житлових будинків з балансового обліку ЛКП району сформовано понад 90 витягів з Державного реєстру речових прав; 20 витягів щодо земельних ділянок.

Проведено обстеження умов проживання недієздатних та обмежено дієздатних осіб та організовано 13 засідань опікунської ради; скеровано до суду 9 подань про доцільність призначення опікунів та піклувальників над недієздатними та обмежено дієздатними особами; надано дозвіл на вчинення правочинів; дозвіл на усиновлення повнолітньої особи; взято участь в 2-х судових засіданнях щодо примусової госпіталізації особи.

Підбиваючи підсумки слід зазначити, що основні завдання, покладені на районну адміністрацію, виконані. Однак, залишається ще ряд проблем, на які необхідно звернути увагу, зокрема:

- потребують капітального ремонту вулиці Антоновича, Героїв УПА;

- потребує капітального ремонту вул.Трускавецька (від вул.Княгині Ольги до вул.Пулюя, 40, а також проїзд через колишній завод від вул.Боткіна до вул.Кульпарківської (реконструкція даної ділянки значно б розвантажила прилеглі вулиці, а також покращила інфраструктуру міста).

- необхідно каналізувати територію відокремленої колії на вулиці Академіка А.Сахарова;

- поточний ремонт ділянки вул.Рудницького від вул.Труша до вул.Коновальця при попередньо проведених роботах ЛМКП «Львівводоканал» по заміні аварійних мереж;

- ремонт дороги на вул.Генерала Чупринки від вул.Мельника до вул.Рудницького з частковим ремонтом тротуарів та влаштуванням кишень становить 7,5 млн.грн з них тротуар – 1,5 млн.грн. (проведення даних робіт дозволило б значно упорядкувати паркування на даній вулиці, а також підвищити експлуатаційні показники вулиці);

- реалізація проекту на будівництво мереж водопроводу та каналізації на вул.Стрийській, 148, 148-а з влаштуванням побутової каналізації до вул.Академіка Я.Підстригача та вул.Трускавецької

 - незавершене будівництво естакади на вул.Науковій;

 - неможливість проведення конкурсу на визначення управителя для будинків, де мешканці самостійно не обрали форму управління (необхідно внести зміни до чинного законодавства);

 - в житлових будинках району багато ліфтів, термін експлуатації яких становить більше 25-ти років (зокрема в будинках, які обслуговують підпорядковані ЛКП таких ліфтів 249), а кошти, які виділяються на їх капітальний ремонт або заміну, не достатні

 - проблемою залишається подолання стихійної торгівлі, зокрема на територіях, прилеглих до ринку «Привокзальний»

Плани на 2022 рік:

1. Облаштування громадського простору та водойми на вул.Симоненка-Кульпарківська в межах виділених коштів
2. Завершення капітального ремонту вулиць Котка, Янева та вул.Володимира Великого,34.
3. Реалізація проектів громадського бюджету: облаштування громадського простору в сквері на вул.Героїв УПА –Кульпарківська; капітальний ремонт двору на вул.Рубчака,5; облаштування громадського простору на вул.Рубчака,33,33-а.
4. Продовження влаштування тонкошарового покриття на вул.Науковій

5. Забезпечення доступності для маломобільних груп населення (облаштування понижень на пішохідних переходах з встановленням тактильної плитки, влаштування пандусів в житлових будинках та ін).
6. Робота з СПД щодо демонтажу тимчасових споруд на вул. Володимира Великого, 26 (в межах капітального ремонту тротуару з облаштуванням велосипедної доріжки на вул. Володимира Великого) та вул. Генерала Т.Чупринки, 61 (для облаштування громадського простору), вул. Політехнічна, 10.
7. Укладення мирової угоди між забудовником, мешканцями та районною адміністрацією про врегулювання проблемних питань по вул. Кондукторський, 26-28.
8. Виконання рішення суду про демонтаж самочинного об'єкту на вул. Коновальця-Житомирська.
9. Завершення судових справ щодо спорів між ЄЦ «Гефсиманія» та районною адміністрацією та ТОВ «САФО».
10. Завершення (закриття) кримінальних проваджень щодо неправомірності дій із звільнення комунальної земельної ділянки - демонтажу воріт на вул. Антоновича, 138 внесених до ЄДРДР за заявами ТОВ «САФО», які на даний час розслідуються.

Стратегічні цілі на 2022 рік:

1. Якісне надання адміністративних послуг та розгляд звернень мешканців
2. Продовження реформи житлового господарства еволюційним шляхом, зокрема забезпечення списання будинків з балансового обліку ЛКП району
3. Підтримка містом ремонту житлових будинків
4. Утримання і ремонт доріг, облаштування громадських просторів
5. Робота з суб'єктами підприємницької діяльності щодо долучення до покращення благоустрою не території району
6. Покращення екології, висадження дерев та догляд за ними
7. Забезпечення доступності для маломобільних груп населення
8. Наповнення бюджету та легалізація найманої праці
9. Забезпечення та захист прав дітей
10. Розвиток співпраці з громадськими організаціями та установами району.

В.о. голови районної адміністрації



Igor SABKA